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股票复利如何计算，股票复利增长计算-股识吧

一、股票交易中如何实现复利效应?

股票的复利效应主要有两种： 一是通过高额现金分红的公司，将每年得到的现金
再次买进该公司的股票，不断复制这种方法，就可达到复利的效应。
这就是所谓的“鸡生蛋、蛋生鸡”。
二是长期持有，享受高成长公司资产不断扩张带来的复利效应。

二、股票复利增长计算

股票的“复利”可以理解为，以复合利润率（即复利，对应单利）增长。
长期的牛市是赢得复利增长的基本条件。
举个例：投入股市初始资金10，000元，如果每天都能买到涨停板，那么10个交易
日后，有多少钱应该是10，000×(1+10%)^10=25，937.42元－－复利计算，而不是1
0，000×(1+10×10%)=20，000元－－单利计算。
在牛市中，预期到市场会有长期增长的趋势，因此在投入初始资金赚到赢利后，不
会急于将赚到的资本利得从股市中拿出，而是留在资金账上以期赚取更多的钱。
这样，赢利也成了投资资本，达到利生利的效果。
扩展资料：由于B—S模型中的X、S都比较容易取得，因此，正确使用B-S公式必须
注意其它几个参数的选择：第一，该模型中无风险利率必须是连续复利形式。
一个简单的或不连续的无风险利率(设为r0)一般是一年复利一次，而r要求利率连续
复利。
r0必须转化为r方能代入上式计算。
两者换算关系为：r=ln(1+r0)或r0=er-1。
第二，期权有效期T应折合成年数来表示，即期权有效天数与一年365天的比值。
如果期权有效期为183天，则T=183/365=0.501。
第三，对波动率的计算。
通常通过标的证券历史价格的波动情况进行估算。
基本计算方法为：先取该标的证券过往按时间顺序排好的n+1个历史价格（价格之
间的时间间隔应保持一致，如一天、一周、一月等）。
参考资料来源：股票百科-年复合收益率
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三、投资股票要怎样才能获得复利呢

展开全部
复利是指在每经过一个计息期后，都要将所生利息加入本金，以计算下期的利息。
这样，在每一个计息期，上一个计息期的利息都将成为生息的本金，即以利生利，
也就是俗称的“利滚利”。
不过首先，有些股票的分红形式不是你决定的。
其次，你希望得到股票股利也不是复利，只有优先股才可以达到复利效果，中国没
有优先股。
鉴于你的情况，你只能和公司协商，让他们把你的红利直接购买股票，然后才可以
实现红利再投。

四、关于复利的投资计算

你那问题本身条件就不对。
年利8%，但又说半年复利一次，又不给定半年利息到底多少，这样半年的复利就
不确定了。
因为按照年利8%，半年利息可能是简单折半，也可能是按照年复利8%且半年复利
一次倒推的。
------------------------------------计算公式F=P*(1+i)^nF=A((1+i)^n-1)/iP=F/(1+i)^nP
=A((1+i)^n-1)/(i(1+i)^n)A=Fi/((1+i)^n-1)A=P(i(1+i)^n)/((1+i)^n-1)F：终值（Future
Value），或叫未来值，即期末本利和的价值。
P：现值（Present Value），或叫期初金额。
A ：年金（Annuity），或叫等额值。
i：利率或折现率N：计息期数复利计算的特点是：把上期末的本利和作为下一期的
本金，在计算时每一期本金的数额是不同的。
复利的本息计算公式是：F=P（1+i）^n复利计算有间断复利和连续复利之分。
按期（如按年、半年、季、月或日等）计算复利的方法为间断复利；
按瞬时计算复利的方法为连续复利。
在实际应用中一般采用间断复利的计算方法。
复利现值复利现值是指在计算复利的情况下，要达到未来某一特定的资金金额，必
须投入的本金。
所谓复利也称利上加利，是指一笔存款或者投资获得回报之后，再连本带利进行新
一轮投资的方法。
复利终值复利终值是指本金在约定的期限内获得利息后，将利息加入本金再计利息
，逐期滚算到约定期末的本金之和。
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例题例如：本金为50000元，利率或者投资回报率为3%，投资年限为30年，那么，3
0年后所获得的本金+利息收入，按复利计算公式来计算就是：50000×（1+3%）^3
0由于，通胀率和利率密切关联，就像是一个硬币的正反两面，所以，复利终值的
计算公式也可以用以计算某一特定资金在不同年份的实际价值。
只需将公式中的利率换成通胀率即可。
例如：30年之后要筹措到300万元的养老金，假定平均的年回报率是3%，那么，必
须投入的本金是3000000×1/（1+3%）^30每年都结算一次利息（以单利率方式结算
），然后把本金和利息和起来作为下一年的本金。
下一年结算利息时就用这个数字作为本金。
复利率比单利率得到的利息要多。
计算主要分为2类：一种是一次支付复利计算：本利和等于本金乘以（1+i）的n次
方，公式即F=P（1+i ）^n；
另一种是等额多次支付复利计算：本利和等于本金乘以（1+i）的n次方-1的差后再
除以利率i，公式即F=A((1+i)^n-1)/i应用（1）计算多次等额投资的本利终值当每个
计息期开始时都等额投资P，在n个计息期结束时的终值为：Vc =
P（1+i）×[（1+i）^n－1]/i。
显然，当n=1时，Vc = P×（1+i），即在第一个计息期结束时，终值仅包括了一次
的等额投资款及其利息，当n=2时，Vc = P×（2+3×i+i×i），即在第二个计息期
结束时，终值包括了第一次的等额投资款及其复利和第二次的等额投资款及其单利
。
在建设工程中，投标人需多次贷款或利用自有资金投资，假定每次所投金额相同且
间隔时间相同，工程验收后才能得到工程款M，如若Vc &gt；
M，则投标人不宜投标。
[1] （2）计算多次等额回款值假定每次所回收的金额相同且间隔时间相同，则计算
公式为：Vc/n= P×（1+i）^n×i/[（1+i）^n－1]。
显然，当n=1时，V= P×（1+i），即在第一个计息期结束时，就全部回收投资。
在建设工程中，投标人一次投资P后，假定招标人每隔一段时间就等额偿还中标人
工程款项M，如若Vc/n&gt；
M，则投标人不宜投标。

五、股票上的复利是怎么来算的，为什么股神能把资金复利这么
多？

复利是个很神奇的东西，即使一天百分之一，一年250交易日都 是3.5倍，股神做的
是心态，做的是长线，能保持百分之二十几已经很不错的，当初投入的基数也大，
赚了也多了
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